

“轰”一声，孙女不见了

公交车撞桥墩14人受伤，其中一人断了4根肋骨

昨天上午8点半左右，一辆316路公交车行至双桥门时，撞上立交桥桥墩，车头被撞毁。据初步了解，14名乘客受伤，最小的乘客只有3岁半，受伤最严重的乘客四根肋骨骨折。



公交车猛撞立交桥桥墩，车头面目全非

根肋骨骨折。

“我也不知道究竟发生了什么事情，就听到‘轰隆’一声，整个人往前一冲，我的脖子撞在前面座椅的铁杠上。”乘客蔡先生扒开毛线衣的高领，一道红印显露出来，“接着我就摔倒了，挣扎着爬起来，车里面一片哭喊声，四周灰蒙蒙的，我把头伸出窗子透气，看到车头那边已经撞得一塌糊涂。”

当时车上有十多名乘客，事故发生时，乘客由于惯性往前栽，很多人摔得头破血流。

一男青年右脚脚踝软骨骨折。他说：“幸亏有乘客放只大桶在我前面，如果不是这个大桶拦着，摔得还要更重。”

市民方先生的鼻子上贴了一块纱布，他的鼻梁撞在前面的椅背上，顿时鲜血直冒，

事发时他因无聊正在玩手机，结果手机也摔报废了。

大妈忍着伤痛找孙女

“今天怎么这么倒霉，怎么遇到这种事情。”一位年迈的大妈坐在急诊CT室门前的椅子上抽泣着说。这位大妈和小孙女洋洋(化名)坐在副驾驶座位后面第一排和第二排座位上，洋洋坐在前面。“车子猛地一停，我一下子就摔倒了，后脑勺和左腿的膝盖撞疼死了。我趴在地上，觉得手下有好多碎玻璃，眼前都是灰尘，头也很晕，看不清东西了，我的孙女在哪啊，我就到处摸……”

顺着小孩的哭声，大妈找到了3岁半的孙女洋洋，吃力地把她抱起来，突然觉得手上黏黏的，只见孙女的后脑勺有一道很深的口子，血

流不止。

“快救我的孙女。”看着洋洋的痛苦模样，大妈拼命呼救。几名受伤较轻的乘客帮着拉开车门，“快拦一辆出租车吧，赶紧送医院。”此时，一辆122警车驶来，迅速把洋洋送到医院。这位大妈哭着说，因为要送孙女到幼儿园上学，经常坐316路公交车，“其实这位司机师傅待人挺热情的，车也开得不快，挺稳的。不知道怎么会撞上了桥墩？”

据了解，司机并没有受伤，事故发生后离开了现场。记者多次联系车队，表示要采访，但对方一直没有回应。昨天上午，公交公司的工作人员也来到医院，表示将负责受伤人员的治疗费用。

(陈先生报料奖110元)
快报记者解璐文/摄

很多乘客栽得头破血流

记者随后赶到南京市第一医院。据医生透露，此次事故的伤者共计14人，最小的3岁半，最严重的一位乘客四

一到凌晨4点半 小区臭烘烘

记者暗访举报，端掉恶臭黑作坊



执法人员端掉这家臭烘烘的黑作坊

这种折腾！”

居民称，夏天时更糟糕，隔壁作坊爬过来许多蛆虫，大头苍蝇满楼道都是，臭得厉害。居民怀疑这家作坊是黑作坊，“不然的话污染怎么会这么大呢？”

居民也曾经找过这家生猪头肉的作坊，但是对方根本不理睬，竟称：“我们比你们住户先来，你们无权指责我们！”居民求助于物管，但是仅一墙之隔，物管根本没法处理。

恶劣环境下生产猪头肉

该作坊位于宏运大道圩村里面，周围的环境还很杂乱，属于城中村。

上午7点多，记者以要批发猪头肉为名进入了这家作坊。作坊的环境令人吃惊：外面一口大锅在熬着黑色的松香，发出难闻的怪味，墙壁窗

户被熏得乌黑。而在屋内，两口大锅正在煮肉，所烧的都是从外面拆迁工地拉回来的废旧木板。

几名工人正在洗猪头和大肠，听说有生意上门，几人表示，如果需要猪头肉，可以送货上门，9元一斤。他们称，作坊的主人在附近菜场有摊位，他们每天一大早就生产，然后送到市场去，周边的几个市场也有他们送的货。

“要卖猪头肉需不需要办证？”记者向对方“请教”，其中一名男子笑着说：“我们自己都没有证，你说要不要证啊？”

在门口，一名男子正熟练地用松香给猪耳脱毛。记者看到，大锅里的黑色松香熬得直冒泡，热气腾腾，男子拎着一角将猪耳放进去。“这样才有益嘛，要是用人手拔毛，一

天才能弄几只啊！”男子说。

记者发现，不仅作坊里外肮脏不堪，东西随意堆放，而且在作坊门口还有几座废弃的猪圈和一个旱厕，在旱厕门口还堆放着大量的袋状的猪头骨。

执法部门联合端黑窝

昨天上午，记者将情况向江宁工商、卫监等部门做了反映，相关部门随即赶往现场，同时公安、城管等部门也参与执法。江宁区卫生监督所表示，在圩村里面没有审批这种肉制品作坊的卫生许可证。经查，该作坊也没有工商营业执照。

9点多钟，执法人员赶到该黑作坊，只见大门紧锁。经了解，该作坊老板是本地人，利用的正是以前食品公司的养猪场和屠宰场，其生产的猪肉部分在市场出售，部分流入工地。

执法人员打电话催作坊主人回来，对方称自己在外地，其他人也始终不露面。随后执法人员强行开门，进入作坊内部。作坊环境让执法人员也感到恶心，一些工具上面都沾满了各种油渍杂质。

随后执法人员暂扣了部分工具，“以后这家黑作坊肯定是不能在此生产了！”执法人员表示。由于当事人未到场，执法人员还将传唤当事人以深入调查，弄清其产品流向，同时还将对作坊周围环境进行清理。

(王先生报料奖100元)
快报记者孙玉春文/摄

一声大喊吓跑盗线贼 居民说遭窃好几次了

快讯(记者 陆鸣)昨天凌晨，4名男子来到雨花新村二村24栋偷窃电线，被居民发现后，丢下刚刚割断的电线仓皇逃跑。居民称，这样的事情在小区已出现多次。

昨天凌晨4点，夜深人静，居民马老汉正在家中熟睡。突然，老汉隐约听到屋外楼道传来金属切割的声音，赶紧开门查看。黑暗中，两个人影从5楼楼道狂奔下楼，正在楼下单元楼进口处望风的另两名男子也听到招呼，准备结伴离开。

老汉大喊“抓贼啊！”居民闻声纷纷赶来。发现5楼楼道上的电线盒已被撬开，

4根铜丝线已被齐根剪断，而2楼楼道的电表箱外壳也被卸下，2楼至5楼各层楼道，电线盒均被撬松。“估计小偷是想从上到下逐层将电线抽出，以便两头剪断！”马老汉说，小偷并不傻，所有剪断的电线均为地线和零线，火线完好无损。

受此影响，单元楼5楼、6楼两层住户虽然供电并未中断，但由于地线、零线已被破坏，居民担心自己在正常用电时，会存在安全隐患。居民称，这样的事情在小区已发生不止一次。目前，警方正在对此事进行调查。

(和先生报料奖60元)

抢来手机20元贱卖 收赃店主被令赔失主

快讯(记者 孙玉春)半月前，一男子在网吧内手机被人抢走，前晚，又在该网吧碰到了抢手机的人。男子向警方求助，民警到场调查后，最终勒令抢手机的人和收购赃机的手机店老板赔偿损失。

前晚8点多，刘某来到迈皋桥高家村一家网吧上网，刚到二楼，刘某突然眼前一亮，“他们俩不正是抢我手机的人吗？”原来，半个月前，刘某在该网吧上网，与两名男子发生纠纷，对方抢了他的手机后逃跑。没想到，两人这次又来到该网吧上网。

刘某没敢惊动对方，悄

悄跑到楼下报警，民警很快赶到现场对楼上两人进行了询问。两人承认手机是他们抢的，不过称已经卖给手机店老板了。民警又赶到该手机店，店老板称，几天前，这两人拿着一部金立手机找他破解密码，他也破解不开，后来两人干脆以20元的“甩卖价”把手机卖给了他，不过手机已经被他拆开当零件卖掉了。

民警当场指出，手机店回收手机必须要机主出示身份证件、发票等，不能以低价收购来路不明的手机。最终民警勒令手机店和抢手机的人共同赔偿刘某的损失。(颜先生报料奖60元)

中年女被人连捅数刀 凶手已被抓获，动机不明

快讯(记者 薛林)昨天，紫竹林一个小区附近，一名中年妇女被人连捅数刀，倒在血泊之中。

昨天晚上6点50分左右，记者赶到中大医院。身受重伤的妇女还在手术室抢救，女儿得知母亲被人捅伤，赶到医院。参与抢救的医生称，经检查，发现伤者身体多处被刀捅伤，其中几刀非常严重，“在

剖腹探查的同时，还要输血抢救。

据受伤妇女的女儿称，她母亲姓赵，今年50多岁，而捅伤她母亲的人也是一名女的，在新街口一家商场卖衣服。至于那名女子为何要捅伤她母亲，她也不清楚。

昨晚，记者获悉，持刀捅伤赵某的女子已被抓获。目前警方正在调查此案。

手脚冰凉

冬季调治有妙方



化疗后恢复；虚喘咳嗽、气短心慌，小孩体虚咳嗽易感冒；手、脚、脸易生冻疮者等。

这个方子是84岁高龄的中医大师梅鹤龄先生提供的，效果很独特。半个月气色、精神、睡眠、皮肤质量就会有根本改善，而且因其恢复了人体本身的气血津液生成机能，停药后不会反复，尤其在冬天很值得使用。

在我市南京商厦东50米中央门国盛药房，太平南路四川酒家南侧苏鲁大药房、江宁国美对面颐年堂药房、六合华宫大酒店旁九天大药房、人民医院对面泰山药店、大厂经久菜市场旁经久大药房、江浦凤凰大街商贸楼下筑康药房、溧水通济街百货大楼对面健民药店都可以买到潞党参膏滋。详情咨询025-82036700。在5天内凡一次购买一疗程可获赠一盒。